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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testületének  Ügyrendi,
Kulturális és Szociális Bizottsága 2022. május 23-án 13 óra 28 perc kezdettel
tartott soros nyílt ülésén. 

Az ülés helye:Városháza
tanácskozó terme

J E L E N      VANNAK:

Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság részéről:

Zábrák Istvánné elnök
                              Dr. Gyurkó-Rigler Magda

Zalai Csaba 
                              Ádám Andrásné
                              Havancsák Piroska            bizottsági tagok

Jelen volt még: Csepreghy Elemér polgármester
                              Albertus László alpolgármester

Dr. Szilbereisz Edit jegyző
Szabóné Faragó Julianna aljegyző

                              Dr. Ökrös Mátyás vezető-főtanácsos                           
Szedlacsekné  Farsang  Margit  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
intézményvezetője
Szűcsné Tóth Erika óvónő 
Kovalik Angéla Humán Szolgáltató Központ intézményvezetője
Jankó Erzsébet Kalocsa Róza Kft. ügyvezetője

                               Nagy Lajos r. alezredes, rendőrkapitány
                               Bontovics Krisztián elnök, Zöld Városgondnokság Egyesület

Z á b r á k  Istvánné elnök:Tisztelettel köszöntöm az Ügyrendi, Kulturális és Szociális
bizottsági  nyílt  ülésen  polgármester  urat,  alpolgármester  urat,  az  önkormányzat
dolgozóit, valamint a meghívott vendégeket.
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Megállapítom, hogy az Ügyrendi, Kulturális és Szociális bizottság 5 fő tagjából 5 fő van
jelen.

A bizottság határozatképes, az ülést megnyitom.

Z  á  b  r  á  k   Istvánné elnök:  Javaslom  felvenni  a  napirendi  pontok  közé  a  ,,
vagyongazdálkodási  terv  módosítása”  és  a  ,,  A  Mezőkovácsháza  kerékpárforgalmi

hálózatának  fejlesztése  I.  és  II.  ütem-2021”  megnevezésű  beruházás  közbeszerzési

eljárásában  a  végleges  ajánlati  felhívás  elfogadásáról” tárgyában  készült
előterjesztéseket. 

Kérem, aki az előterjesztés napirendre vételével egyetért, szavazza meg. 

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:Előterjesztések napirendre vétele

134/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága ,,
vagyongazdálkodási  terv  módosítása”  és  a  ,,  A

Mezőkovácsháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése

I. és II. ütem-2021” megnevezésű beruházás közbeszerzési

eljárásában  a  végleges  ajánlati  felhívás

elfogadásáról”tárgyában  készült  előterjesztést
napirendjére vette.

Z á b r á k  Istvánné elnök: Javaslom a meghívóban közölt valamint az előzőekben
napirendre vett napirendi pontok tárgyalását. 

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg. 

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5  igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő)
Tárgya: Napirend elfogadása

135/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága  a
2022. május 23-isoros, nyílt ülése napirendjét az alábbiak
szerint fogadja el:

1.) A  Rendőrkapitányság  beszámolója  (Kt.  előterjesztés
sz.: 2)

      Előterjesztést készítő: Dr. Szilbereisz Edit jegyző



3

2.) A polgárőrség és a városgondnokság tájékoztatója (Kt.
előterjesztés sz.: 3.)
Előterjesztést  készítő:  Dr.  Ökrös  Mátyás  vezető-
főtanácsos

3.) A Mezőkovácsházi  Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde
2022/2023. tanév óvodai csoportlétszámának meghatá-
rozása (Kt. előterjesztés sz.: 6.)

      Előterjesztést készítő:Dr. Csepregi Magdolna tanácsos

4.) A  Kalocsa  Róza  Kft.  egyszerűsített  éves
beszámolójának elfogadása (Kt. előterjesztés sz.: 7.)

 Előterjesztést  készítő:Zatykó  Attila  költségvetési
irodavezető-helyettes

5.) A Kalocsa Róza Kft. éves beszámolója az átadott fel-
adatok ellátásáról (Kt. előterjesztés sz.: 9.)
Előterjesztést  készítő:Szabóné  Faragó  Julianna
aljegyző

6.) Az ügyvezetők javadalmazásának felülvizsgálata (Kt.
előterjesztés sz.: 11.)

 Előterjesztést  készítő:Zatykó  Attila  költségvetési
irodavezető-helyettes

7.) A civil szervezetek támogatási kérelmeinek elbírálásá-
ról (Kt. előterjesztés sz.:12.)

 Előterjesztést  készítő:Dr.  Ökrös  Mátyás  vezető-
főtanácsos

8.) Többlettámogatás igénylése a ,, Mezőkovácsházi Ka-
locsa Róza Művelődési Központ energetikai korszerű-
sítése”  megnevezésű  beruházás  vonatkozásában  (Kt.
előterjesztés sz.: 15.)

      Előterjesztést készítő:Sóki Zoltán műszaki irodavezető

9.) Óvoda Alapító Okirat módosítása (Kt. előterjesztés sz.:
9.)
Előterjesztést  készítő:Szabóné  Faragó  Julianna
aljegyző

10.) ,,Külterületi  helyi  közutak fejlesztése”  megnevezésű
beruházás  közbeszerzési  eljárás  megindításáról  és  a
közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elfoga-
dásáról (Kt. előterjesztés sz.: 17.)
Előterjesztést  készítő:Sóki  Zoltán  műszaki
irodavezető
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11.) A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részé-
re átadott ingatlanok tulajdonjogi rendezése (Kt. elő-
terjesztés sz.: 18.)

      Előterjesztést készítő:Zsótér Andrea vezető-tanácsos

12.) Szakellátások működtetése érdekében felállítandó bi-
zottság (Kt. előterjesztés sz.: 19.)

 Előterjesztést  készítő:Majorné  Balla  Ildikó  vezető-
főtanácsos

13.) A Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Mű-
ködési  Szabályzatának  és  házirendjének  módosítása
(Kt. előterjesztés sz.: 20.)

       Előterjesztést készítő:Dr. Csepregi Magdolna tanácsos

14.) I. sz. fogorvosi szolgálat tartós helyettesítéssel történő
ellátása (Kt. előterjesztés sz.: 21.)

    Előterjesztést  készítő:Majorné  Balla  Ildikó  vezető-
főtanácsos

15.) A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsődé-
ben megüresedő álláshely betöltésének engedélyezése
(Kt. előterjesztés sz.: 22.)

       Előterjesztést készítő:Dr. Csepregi Magdolna tanácsos

16.) A  Mezőkovácsházi  Humán  Szolgáltató  Központban
megüresedő  álláshelyek  betöltése (Kt.  előterjesztés
sz.: 23.)

 Előterjesztést  készítő:Zatykó  Attila  költségvetési
irodavezető-helyettes

17.) AZ MVH Zrt. mint a Magyar Államot megillető tulaj-
donosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló
szervezet tájékoztatása a Mezőkovácsháza Város Ön-
kormányzatának közigazgatási  területén fekvő, tulaj-
don jogot átengedhető ingatlanokról (Kt. előterjesztés
sz.: 24.)

       Előterjesztést készítő:Zsótér Andrea vezető-tanácsos

18.) Az  egyes  önkormányzati  rendeletek  hatályon  kívül
helyezéséről  szóló rendelet  megalkotása (Kt.  előter-
jesztés sz.: 25.)
Előterjesztést  készítő:Szabóné  Faragó  Julianna
aljegyző

19.) A  szociális  és  gyermekvédelmi  ellátásokról  szóló
5/2015. (II. 27.) ÖR. sz. rendelet módosítása (Kt. elő-
terjesztés sz.: 28.)
Előterjesztést  készítő:Szabóné  Faragó  Julianna
aljegyző
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20.) A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde
intézményvezetői pályázatának elbírálása (Kt. előter-
jesztés sz.: Z2.)
Előterjesztést készítő: Novákné Vágási Gizella 

személyügyi ügyintéző

21.) A Városi Karácsony kiemelt rendezvény elszámolása
(Biz. előterjesztés sz.: 1.)
Előterjesztést készítő: Szabóné Faragó Julianna 

        aljegyző

22.) A Fürdőfesztivál és a Kovácsházi Napok kiemelt ren-
dezvény programterve (Biz. előterjesztés sz.: 2.)
Előterjesztést készítő: Szabóné Faragó Julianna 

        aljegyző

I.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Rendőrkapitányság  beszámolója  (Kt.  2.sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánnéelnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

H a v a n c s á k    Piroska biz. tag: Szeretném megköszönni kapitányságvezető úrnak
és az iskola rendőröknek azt a munkát, amit az iskolák érdekében tesznek. Bármikor,
bármi gondunk van, azonnal segítenek. Reméljük, hogy a jövőben is ilyen szoros és
gyors együttműködésünk lesz.

Z á b r á k     Istvánné elnök:Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő)
Tárgya: Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadására javaslat

136/2022. (V.23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság 2021. évi
közbiztonság helyzetéről készített beszámolóját elfogadja.
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A Képviselő-testület egyben elismerését fejezi ki a rendőr-
kapitányság  munkatársainak  a  beszámolási  időszakban
végzett tevékenységéért.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A polgárőrség és a városgondnokság tájékoztatója
(Kt. 3. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Polgárőrség tájékoztatójának elfogadására javaslat

137/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Polgárőr Egyesület Közhasznú
Szervezet  2021.  évi  tevékenységéről  szóló tájékoztatóját
megtárgyalta,  és  elismerését  fejezi  ki  az  Egyesületnek  a
lakosság érdekében kifejtett munkájáért.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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Z á b r á  k     Istvánné elnök:  Kérem,  aki  egyetért  a  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Városgondnokság tájékoztatójának elfogadására javaslat

138/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Városgondnokság  és
Városőrség  Egyesület  2021.  évi  tevékenységéről  szóló
tájékoztatóját  megtárgyalta,  és  elismerését  fejezi  ki  az
Egyesületnek a lakosság érdekében kifejtett munkájáért.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

III.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsőde  2022/2023.  tanév  óvodai
csoportlétszámának meghatározása (Kt.  6. sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök:Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

S z e d l a c s e k n é    Farsang Margit intézményvezető: 51 kisgyermek iratkozott be
eddig  az  óvodába.  De  az  elmúlt  időszakban  többen  kerestek  telefonon  Gyuláról,
Medgyesegyházáról  még szeretnének  beiratkozni  az  óvodába.  Az Ifjúsági  ltp.  1.  sz.
alatti  óvodában 80 gyermek van, a Petőfi  utcai  óvoda is  maximális kihasználtsággal
van. Akik ide költöznek és a lakhelyük szerint a benti óvodába van szükségük óvodai
elhelyezésre  azt  a  benti  óvodákba kellene felvenni.  Illetve  minden egyéb  felvételt  a
reformátuskovácsházi óvodába kívánok ezután megoldani. Egy szülő már jelezte, hogy
ő Gyuláról fog költözni a település belső részére, szükséges lesz a fenntartói engedélyre
a 20%-os túllépésre a tanévkezdéshez.
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Z á b r á k   Istvánné elnök: Örülünk annak, hogy kisgyermekes családok költöznek
Mezőkovácsházára. 

Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Óvodai csoportlétszám meghatározása

139/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsődében  a  2022-2023-as  nevelési  évben  indítható
óvodai csoportok számát 8  csoportban határozza meg.
A döntés Alapító Okirat módosítást nem igényel.

Határidő: az intézmény értesítésére azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester
              Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

IV.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:  A  Kalocsa  Róza  Kft.  egyszerűsített  éves
beszámolójának  elfogadása  (Kt.  7.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Á  d  á  m    Andrásné biz.  tag:  A  Felügyelő  Bizottságunk  tárgyalta  a  2021.  évi
beszámolót.  A  könyvvizsgáló  jogszabályoknak  megfelelően  találta  a  beszámolót.  A
Felügyelő  Bizottság  is  elfogadta  a  beszámolót.  A  legtöbbet  a  negatív  eredményről
beszéltünk. Az előző évek tartaléka lehetővé teszi, hogy a Kft. tiszta lappal tud indulni.
Azt a javaslatot fogalmaztuk meg, hogy a már elkezdett szerződés módosítás, ami a Kft.
és az önkormányzat között a könyvelésre vonatkozik mihamarabb készüljön el, illetve
az egyeztetések gyakoriságát kellene egy kicsit fokozni. 
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Z á b r á k    Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Kalocsa Róza Kft. egyszerűsített éves beszámolójának elfogadására javaslat

140/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Kalocsa Róza Közhasznú Nonprofit Kft. 2021.
év teljesítéséről készült beszámolóját az alábbi adatokkal
elfogadja:

- egyező Eszköz-Forrás oldal: 26.217e Ft
- adózott eredmény:                 -8.975e Ft  

Az eredmény felhasználása: Az adózott eredményt a Kft.
az  eredménytartalékba  helyezi.   Osztalék  kifizetés  nem
lesz.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, 

Jankó Erzsébet ügyvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Kalocsa Róza Kft. éves beszámolója az átadott
feladatok ellátásáról (Kt. 9.sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök:Ismerteti az előterjesztést.

Köszönjük a munkátokat!

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.



10

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 4fő)
Tárgya:Kalocsa Róza Kft. éves beszámolójának elfogadására javaslat

141/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  közművelődési  közszolgáltatónak  átadott
önkormányzati  feladatok  ellátásáról  szóló  2021.  évre
vonatkozó  szakmai  beszámolót  megtárgyalta,
megállapítja,  hogy  az  megfelel  a  közművelődési
megállapodásban foglaltaknak.
A  közművelődési  feladatokat  ellátó  Kalocsa  Róza
Nonprofit  Közhasznú  Korlátolt  Felelősségű  Társaság
beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki a szervezet
dolgozóinak  a  városban  végzett  kulturális  és
közművelődési munkáért.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

VI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az ügyvezetők javadalmazásának felülvizsgálata
(Kt. 11. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök:Ismerteti az előterjesztést.
Tudom, hogy ki kell gazdálkodni, de én többet javaslok az ügyvezető asszonynak. A
javaslatom 450.000 Ft lenne. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Egyetérthetek a 450.000 Ft-os javaslattal, az
azt  jelenti,  hogy  a  Kalocsa  Róza  Kft.  ügyvezetője  mondjuk  26% béremelésre  lesz
jogosult  és egyéb dolgozóinknak pedig nem adtunk ennyit.  Egyéb vezetői  beosztású
dolgozóinknak  semmit  adtunk  ennyit.  A  Településgazdálkodási  Kft.  ügyvezetője
semmiféle béremelést nem kapott január 1-től eddig. A Polgármesteri Hivatal dolgozói
állománya nagyjából differenciáltan 15% béremelést kapott és ott a vezetők nagyjából
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ennél  kevesebbet,  mert  minimálbéren  vannak  Polgármesteri  Hivatalban  dolgozók
alkalmazva  többen.  Az  a  probléma,  hogy  általában  generálunk  vele  egy  újabb
béremelést majd és vélhetően ez is generálhat egy újabbat, ami testületi hatáskör. Én is
azt mondom, hogy sokat dolgoztak, viszont a hiány nagyon magas. De a rendezvények
színvonala magasan van viszont. Ha most a Kalocsa Róza Kft. nem állna úgy, hogy az
előző évek tartaléka terhére ezt a majdnem 9 millió Ft-ot eltudjuk számolni, akkor most
a  Képviselő-testületnek  9  millió  Ft-ot  kellene  a  Kalocsa  Róza  Kft.  tavalyi  éves
működésének  lezárásához  hozzátenni,  azon  túl,  amit  már  odaadtunk  nekik.  Egy 4-5
fővel működő intézmény, ami az előző évéhez viszonylag tetemes részét zárva töltötte,
ez 25 millió Ft-ba kerülne. A Településgazdálkodási Kft-nek annyit sem adunk, mint
amennyit a Kalocsa Róza Kft-nek adunk. Ha itt emelünk, akkor fogok valószínűleg a
következő ülésre más béremeléseket is hozni. Ki kellene emelni az óvodai dolgozók egy
részét is, mert ott is vannak alacsony béren dolgozók. Valamint ki kell emelni a konyhai
dolgozók egy  részét,  akik  az  első  szóra  a  vezetőjük  és  az  én  elképzelésem  szerint
azonnali  határidővel  bevállalták  a  Végegyházi  gyermekeknek  az  étkeztetését  és
vélhetően  június  1-től  befogják  vállalni  a  Nagybánhegyesi  teljes  szociális  és
gyermekétkeztetést  Végegyházával  együtt,  és  senki  nem  kap  béremelést.  Az  a
probléma, hogy bizonyos területek bére nagyon kevés. Tudom, hogy az árak nagyon
magasak, és még magasabbak lesznek, csak az a probléma, hogy nem látom, hogy a
teljes  dolgozói  állomány  bérrendezésére  lenne-e  jelen  pillanatban  fedezetünk.  A
Településgazdálkodási  Kft-nek az eredménye 500 millió Ft-os éves árbevétel mellett,
eredmény. Az ügyvezetőnek pedig a bére a mai napig 400.000 Ft. Itt is úgy gondolom,
hogy  van  némi  igazságtalanság.  A  Képviselő-testületnek  nincs  ilyen  rálátása  ezzel
kapcsolatosan. 

Z á b r  á  k     Istvánné elnök:  Azért  nehéz  összehasonlítani  a  két  Kft-t,  mert  az
ügyvezetőknek  nincs  vezetői  pótlékjuk.  Akikhez  viszont  polgármester  úr
hozzáhasonlítottad, azoknak van.

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A Polgármesteri Hivatal irodavezetőinek sincs
vezetői  pótlékja.  A hivatali  dolgozók nagy  részének sincs  vezetői  pótléka.  Csak  azt
szeretném mondani,  hogy egyet  tudok érteni,  csak akkor azt  is  végig kell  gondolni,
hogy kik fognak még nálam megjelenni a testületi ülés után, akik azt fogják mondani,
hogy rendben van, de az én bérem kevesebb, én is szeretnék béremelést.

H a v a n c s á k    Piroska biz. tag: Egyetértek elnök asszony illetve polgármester úr
szavaival  is.  Az önkormányzat  vajon  készen  van-e  arra,  hogy az  összes  vezetőnek,
illetve azoknak a dolgozóknak, akik tényleg testületi ülés után ide fognak jönni, hogy a
béremelésüket biztosítsa. Ezt át kell gondolni mindenképpen. 

Z á b r á k    Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért  az 1.  sz. határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  Pap Csaba Mihály, a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. ügyvezető
személyi alapbérének megállapítása

142/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat
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Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  Pap  Csaba  Mihály,  a  Mezőkovácsházi
Településgazdálkodási  Kft.  ügyvezetője  személyi
alapbérét  bruttó  480.000  Ft/hó  összegben  állapítja  meg,
2022. május 1. napjától.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á  k     Istvánné elnök:  Kérem, aki  egyetért  a  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  Jankó  Erzsébet,  a  Kalocsa  Róza  Kulturális  Nonprofit  Közhasznú  Kft.
ügyvezető személyi alapbérének meghatározása

143/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  Jankó  Erzsébet,  a  Kalocsa  Róza  Kulturális
Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője személyi alapbérét
változatlanul  bruttó  433.800  Ft/hó  összegben  állapítja
meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
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Felelős: Zábrák Istvánné elnök

VII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  civil  szervezetek  támogatási  kérelmeinek
elbírálásáról (Kt. 12. sz. előterjesztés)

Z á b r á k    Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 
Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem volt,kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:civil szervezetek támogatása

144/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Civil szervezetek támogatására kiírt és a 2007.
évi  CLXXXI.  törvényben  előírt  feltételeknek  megfelelő
pályázatokat  elbírálta  és  a  2022.  évi  költségvetési
rendeletében  e  célra  biztosított  keretből  az  alábbi  civil
tevékenységet folytató szervezeteket, támogatja: 

1.)  Mezőkovácsházi  Szivárvány  Egyesület  (székhely:
Mezőkovácsháza,  Alkotmány  u.  63.)  50.000,-Ft,  a
felújított  Szabadkígyósi  WENCKHEIM  kastély
meglátogatása költségeire.

2.)  OVIMEZŐ  Alapítvány  (székhely:  Mezőkovácsháza,
Ifjúsági  ltp.1.  75.000,-Ft,  az alapítvány 21. jótékonysági
rendezvényének lebonyolítására.

3.)  Balogh  György  Honismereti  Egyesület  (székhely:
Mezőkovácsháza,  Árpád  u.  162.)  90.000,-Ft
Mezőkovácsháza  értékeinek  bemutatása/kitelepüléssel  1
db 3x3-as sátor beszerzése.

4.)  Megújuló  Békés  Megyéért  Egyesület  (Székhely:
Mezőkovácsháza  Bajcsy  utca  52.)  37.560,-Ft
Eszközbeszerzés,

jótékonysági futásra 30 db érmevásárlás. 

5.)  Kovácsházi  Kézműves  kör  (Székhely:
Mezőkovácsháza,  Alkotmány  út  63.)  100.000,-Ft  a
Kézműves  Kör  szakmai  munkájának  segítése,  és  az  V.
Felnőtt Kézműves Tábor Támogatása. 
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A támogatások folyósításának határideje: 2022. június 30.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az
elszámolási  kötelezettséget  is  tartalmazó  támogatási
megállapodások aláírására.

                    Határidő:kérelmezők értesítésére azonnal, a támogatási
megállapodások aláírására: június 15.

Felelős:Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő:2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a 2. sz. határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:civil szervezetek támogatására pályázati kiírás

145/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a Civil szervezetek támogatására
elkülönített  keretösszegből  fennmaradó  147.440,-Ft
maradvány  összeg  terhére  még  egy  pályázati  kiírásra
kerüljön sor a 26/2011.(XI.30.) sz. önkormányzati rendelet
7. bekezdés 1.) és 2.) pontja alapján 2022. augusztus.10-és
25.-e között.  

                    Határidő:értelem szerint
Felelős:Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő:2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

VIII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:  Többlettámogatás  igénylése  a  ,,
Mezőkovácsházi  Kalocsa  Róza  Művelődési
Központ  energetikai  korszerűsítése”
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megnevezésű  beruházás  vonatkozásában  (Kt.
15. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5igen  szavazattal,  -  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:Többlettámogatás  igénylése  a  ,,  Mezőkovácsházi  Kalocsa  Róza  Művelődési
Központ energetikai korszerűsítése” vonatkozásában

146/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális és Szociális Bizottsága az
alábbi határozati javaslatot javasolja a Képviselő-testületnek
elfogadni:

”Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  TOP-3.2.1-16-BS1-2016-00066 azonosítószámú
„A mezőkovácsházi  Kalocsa  Róza  Művelődési  Központ
energetikai korszerűsítése”  megnevezésű építési beruházás
közbeszerzési  eljárásában  kapott  kivitelezési  árajánlatok
alapján: 
� az európai uniós forrásból finanszírozott egyes projek-

tek  költségnövekménye  támogathatóságáról  szóló
17/2017. (II. 1.) Korm. rendeletben foglaltak figyelem-
bevételével bruttó 51.033.466,- Ft többlet támogatás-
ra (a  jelenleg  hatályos  bruttó  támogatási  összeg
85,0558 %-a) 

� európai uniós forrás terhére el nem számolható költség,
TOP  hazai  társfinanszírozáson  felüli  felhasználására
bruttó 3.045.061,- Ft többlet támogatásra (a jelenleg
hatályos bruttó támogatási összeg 5,0751 %-a)

� összesen bruttó  54.078.527,- Ft többlet  támogatásra
(a  jelenleg hatályos bruttó támogatási  összeg 90,1309
%-a)

vonatkozó igényt nyújt be, az eredetileg meghatározott tá-
mogatási intenzitásra figyelemmel.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a határozatot ismertesse
a Képviselő-testület következő ülésén.
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Határidő:2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

IX.  NAPIRENDI  PONT TÁRGYA:Óvoda  Alapító  Okirat  módosítása  (Kt.  16.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Határozat visszavonása (99/2022. (IV. 28.))

147/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  99/2022  (IV.28.)  sz.  kt.  határozatát
visszavonja.

Határidő: azonnal,
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á  k     Istvánné elnök:  Kérem,  aki  egyetért  a  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

148/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 
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Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsődében  a  bölcsődei  feladat-ellátási  helyen  a
férőhelyek számát 38 főben határozza meg.
A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
Alapító  Okiratának  módosítását  a  határozat  melléklete
szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értesítése azonnal,
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

X.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA: ,,Külterületi  helyi  közutak  fejlesztése”
megnevezésű beruházás közbeszerzési eljárás
megindításáról  és  a  közbeszerzési  eljárás
ajánlattételi  felhívásának  elfogadásáról  (Kt.
17. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:,,Külterületi  helyi közutak fejlesztése” megnevezésű beruházás közbeszerzési
eljárás megindítása

149/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:
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,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  aVP6-7.2.1.1-21  kódszámú,  „Külterületi  helyi
közutak  fejlesztése”  megnevezésű  építési  beruházás
megvalósítására irányuló - a Kbt. 112. § (1) bek. b) pont
szerinti  nemzeti  (nyílt)  közbeszerzési  eljárás
megindításáról dönt.
Az ajánlati felhívást a jelen határozat  melléklete szerinti
tartalommal elfogadja, továbbá a pénzügyi fedezet rendel-
kezésre állását jóváhagyja.
Határidő: a felhívás megküldésére: a közbeszerzési doku-

mentumok összeállítását  követően  haladéktala-
nul

Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, és
Közbeszerzési szaktanácsadó”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA:A Szociális  és  Gyermekvédelmi  Főigazgatóság
részére  átadott  ingatlanok  tulajdonjogi
rendezése (Kt. 18. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal,szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  A  Szociális  és  Gyermekvédelmi  Főigazgatóság  részére  átadott  ingatlanok
tulajdonjogi rendezése

150/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete jelen határozatával kifejezi azt a szándékát, hogy
a  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  tulajdonát
képező  Mezőkovácsháza,  1888  hrsz.-ú,  természetben
Bethlen  G.  u.  101.  szám  alatti  ingatlan  tulajdonjogát
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térítésmentesen átadja a Magyar Állam javára. a Szociális
és  Gyermekvédelmi  Főigazgatóságról  szóló  316/2012.
(XI.  13.)  Korm.  rendelet  4.  §-ában  meghatározott
közfeladat  ellátásának  érdekében,  szociális  intézmény
létesítése, működtetése céljából.
Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  felkéri  a  Szociális  és  Gyermekvédelmi
Főigazgatóságot a tulajdonjog térítésmentes átruházásáról
szóló szerződés-tervezet elkészítésére.

Határidő: értesítésére azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:Szakellátások  működtetése  érdekében
felállítandó bizottság (Kt. 19. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Szakellátások működtetése érdekében bizottság felállítása

151/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  háromtagú  tárgyaló  bizottságot  állít  fel  a
VisMedica  Egészségügyi  Kft.  szolgáltatónak
működtetésre átadott járóbeteg szakellátások hosszú távú
fenntartása  és  működtetése  érdekében  történő
egyeztetésre.
Bizottság tagjai:  Csepreghy Elemér  polgármester,  Varga
Gusztáv képviselő, Dr. Rigler Magdolna képviselő. 
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Felkéri  a  bizottságot,  hogy  a  tárgyalások  eredményéről
folyamatosan tájékoztassa a testületet.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA:A Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde Szervezeti
és Működési Szabályzatának és házirendjének
módosítása (Kt. 20. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  A Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának
módosítása

152/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 25.
§  (4)  bekezdésében  biztosított  jogkörében  eljárva  a
Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  a  határozat
melléklete  szerinti  tartalommal  történő  módosításával
egyetért.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
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Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á  k     Istvánné elnök:  Kérem, aki  egyetért  a  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: A Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde házirendjének módosítása

153/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 25.
§  (4)  bekezdésében  biztosított  jogkörében  eljárvaa
Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és  Bölcsőde
házirendjének a határozat melléklete szerinti tartalommal
történő módosításával egyetért.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XIV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA:I. sz. fogászati szolgálat tartós helyettesítéssel
történő ellátása (Kt. 21. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: I. sz. fogászati szolgálat tartós helyettesítése
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154/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:
,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  az  I.  sz.  fogorvosi  szolgálat,  2022.  június  01.-
2023. május 31. időszakban tartós helyettesítéssel történő
ellátásáról dönt. A fogászati alapellátást Dr. Bartha Elvira
egyéni  vállalkozó  fogorvos  biztosítja,  a  határozat
mellékletét  képező  megbízási  szerződésben  foglaltak
szerint.  
Felhatalmazza  a  polgármestert  a  megbízási  szerződés
aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XV.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsődében  megüresedő  álláshely
betöltésének  engedélyezése  (Kt.  22.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Nem-e  lenne  jobbha  úgy  fogalmaznánk  meg,  hogy  határozatlan  ideig,  mert  bármi
történhet, bármikor visszajöhet a gondozó?

S z e d l a c s  e k n é   Farsang Margit intézményvezető:  Amikor a kinevezését
csináljuk a helyettesítő kollégának, akkor egy határozott időt kell megjelölni benne és
ez a legkorábbi időpontom, melyről a kismama tájékoztatott. 

Z á b r á k    Istvánné elnök: Bármi közbejöhet,  abban az esetben mi a teendő a
határozott időre felvett alkalmazottal?

S z e d l a c s e k n é    Farsang Margit intézményvezető: A munkaszerződésébe úgy
kerül  beírásra,  hogy  határozott  időre,  legfeljebb  az  őt  helyettesítő  kolléganő
visszatértéig. 

Z á b r á k   Istvánné elnök: Rendben. 
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Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsődében megüresedő álláshely
betöltésének engedélyezése

155/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  hozzájárul  a  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak
Óvoda  és  Bölcsődében 1  fő  határozatlan  idejű
kisgyermeknevelői álláshely határozott idejű betöltéséhez
2022. 07. 01. napjától, 2022. 12. 31. napjáig. 

Határidő: értesítése azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XVI.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Mezőkovácsházi  Humán  Szolgáltató
Központban  megüresedő  álláshelyek
betöltése (Kt. 23. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központban nyugdíjazás miatt üresedő
álláshely betöltése
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156/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  hozzájárulását  adja  a  Mezőkovácsházi  Humán
Szolgáltató  Központ  esetében  a  nyugdíjazás  miatti
felmentési idő alatti feladatellátás érdekében 0,5 álláshely
bővítéséhez, 2022. október 31. napjáig. 2022. november 1.
napjától hozzájárul az üres álláshely betöltéséhez, mellyel
egy  időben  elvonásra  kerül  a  jelenleg engedélyezett  0,5
álláshely.  Az  álláshely  bővítésére  az  intézmény
költségvetése fedezetet nyújt. 

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, 
Kovalik Angéla intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á  k     Istvánné elnök:  Kérem, aki  egyetért  a  2.  sz.  határozati  javaslattal,
szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ esetében 1 fő részére szabadság-
megváltás és jutalom megfizetés

157/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  hozzájárulását  adja  a  Mezőkovácsházi  Humán
Szolgáltató Központ esetében 1 fő részére mindösszesen
2.390e Ft  személyi  juttatás  +311e Ft  munkaadói  járulék
összegű szabadság-megváltás és jutalom megfizetéséhez.
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A kifizetés fedezetére az Önkormányzat többlettámogatást
nyújt az általános célú tartalék terhére.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, 
Kovalik Angéla intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k   Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a 3. sz. határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  Mezőkovácsházi  Humán  Szolgáltató  Központ  esetében  1  fő  megüresedő
álláshely betöltése

158/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  hozzájárulását  adja  a  Mezőkovácsházi  Humán
Szolgáltató Központ esetében 1 fő megüresedő álláshely
határozatlan  idejű,  teljes  munkaidőben  foglalkoztatott
közalkalmazottal  történő  betöltéséhez  2022.  június  1.
napjától.

Határidő: értesítésre azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester, 
              Kovalik Angéla intézményvezető”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök



26

XVII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:Az  MVH  Zrt.  mint  a  Magyar  Államot
megillető  tulajdonosi  jogok  és  kötelezettségek
összességét  gyakorló  szervezet  tájékoztatása  a
Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának
közigazgatási  területén  fekvő,  tulajdon  jogot
átengedhető  ingatlanokról  (Kt.  24.  sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Szerepel a listában tehermentes ingatlan is.  

Z á b r á k    Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  MVH  Zrt.  által  megküldött,  tulajdonba  adható  ingatlanokra  vonatkozó
tájékoztató elfogadása

159/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, hogy az MVH Zrt.
által  megküldött,  tulajdonba  adható  ingatlanokra
vonatkozó  tájékoztató  alapján  készüljön  előterjesztés  a
szeptemberi  soros  ülésre  az  ingatlanok  hasznosításának
lehetőségeiről.

Határidő: értelem szerint
                                               Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XVIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az egyes önkormányzati rendeletek hatályon
kívüli helyezéséről szóló rendelet megalkotása
(Kt. 25. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 
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Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a rendelettel, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívüli helyezéséről szóló rendelet
megalkotása

160/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  egyes  önkormányzati  rendeletek  hatályon  kívül
helyezéséről  szóló  rendelet-tervezetet  az  előterjesztés
melléklete  szerinti  tartalommal  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadásra. 

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XIX.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  szociális  és  gyermekvédelmi  ellátásokról
szóló  5/2015.  (II.  27.)  ÖR.  sz.  rendelet
módosítása (Kt. 28. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

S z a b ó n é    Faragó Julianna aljegyző: 

Z á b r á k   Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a rendelet-tervezettel, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  A szociális  és  gyermekvédelmi  ellátásokról  szóló 5/2015.  (II.  27.)  ÖR. sz.
rendelet módosítása

161/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a szo-
ciális  és  gyermekvédelmi  ellátásokról  szóló  5/2015.
(II.27.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előter-
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jesztést melléklete szerinti tartalommal javasolja a Képvi-
selő-testületnek elfogadásra. 

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XX.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Mezőkovácsházi  Négy  Évszak  Óvoda  és
Bölcsőde  intézményvezetői  pályázatának
elbírálásra (Kt. Z2. sz. előterjesztés)

Z á b r á  k  Istvánné  elnök: Nyílt  ülésen tárgyaljuk a vezető engedélyével  ezt  az
előterjesztést. Délelőtt tárgyalta az a szakmai bizottság a pályázatot, melynek én is tagja
voltam. Mind a hárman egyhangúlag támogattuk és elfogadásra javasoljuk a pályázatot.
Nekem  egy  nagyon  jó  pályázat  megmondom  őszintén.  Örülünk  neki,  hogy
Szedlacsekné Farsang Margit pályázott. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

S z a b ó n é    Faragó Julianna aljegyző: A határozati javaslatban egy módosítást
eszközölni. Szedlacsekné Farsang Margit címe elírásra került, nem Puskin utca 30/A,
hanem Kossuth Lajos utca 200. 

Z á b r á k   Istvánné elnök:Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: Szedlacsekné Farsang Margit intézményvezető megbízása határozott időre

162/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Böl-
csőde intézményvezető (magasabb vezető) beosztás betöl-
tésére – a lefolytatott, eredményes nyilvános pályázati el-
járás alapján - Szedlacsekné Farsang Margit Mezőkovács-
háza, Kossuth u. 200. sz. alatti lakost bízza meg. Vezetői
megbízása határozott időre, 2022. augusztus 01. napjától
2027. július 31. napjáig szól. 
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Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkal-
mazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., a nem-
zeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a peda-
gógusok előmeneteli  rendszeréről  és  a  közalkalmazottak
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési
intézményekben történő 326/2013. (VIII. 30.) Korm. ren-
delet, valamint a 669/2021. (XII. 2.) Korm. rendelet ren-
delkezései az irányadók. 
2022.  augusztus  01.  napjától  alapilletménye 438.480 Ft,
intézményvezetői pótléka 146.160 Ft, ágazati szakmai pót-
léka 87.696 Ft. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a veze-
tői megbízással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XXI.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Városi  Karácsony  kiemelt  rendezvény
elszámolása (Biz. 1. sz. előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánnéelnök: Ismerteti az előterjesztést.

Borzasztóan sajnáltam, hogy a gyönyörűen feldíszített parkot nem tudtuk kihasználni,
mert végig esett az eső.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt,kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: A Városi Karácsony kiemelt rendezvény elszámolása

163/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a
Városi  Karácsony  kiemelt  rendezvényről  szóló
beszámolóban  foglaltakat  tudomásul  vette  és  köszönetét
fejezi  ki  a  Kalocsa  Róza  Közhasznú  Nonprofit  Kft.
valamennyi dolgozójának és a programsorozat valamennyi
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támogatójának  a  rendezvények  megvalósítása  terén
nyújtott magas színvonalú munkájáért.

Határidő: azonnal
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

XXII.  NAPIRENDI  PONT  TÁRGYA:A  Fürdőfesztivál  és  a  Kovácsházi  Napok
kiemelt rendezvény programterve (Biz. 2. sz.
előterjesztés)

Z á b r á k  Istvánné elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Mivel nem volt,kérem, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: „Fürdőfesztivál” programtervéről szóló tájékoztatás elfogadása

164/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága  a
„Fürdőfesztivál” programtervéről szóló tájékoztatást tudo-
másul vette. 

Határidő: azonnal
Felelős: Zábrák Istvánné elnök

Z á b r á k   Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a 2. sz. határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: „Kovácsházi Napok” programtervéről szóló tájékoztatás elfogadása

165/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testü-
letének  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága  a
„Kovácsházi  Napok” programtervéről  szóló tájékoztatást
tudomásul vette. 

Határidő: azonnal
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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Z á b r á k    Istvánné elnök: Javaslom, a szóbeli 1. sz. előterjesztés tárgyalását, mely ,,
a vagyongazdálkodási terv módosítása” tárgyában készült. 

Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y   Elemér polgármester:  2021 évi zárszámadásba, ami benne volt
pályázat és vagyon csökkenés azok vannak itt részletesen és ezt minden évben azután
kell elfogadni egy önálló előterjesztésbe. 

Z s  ó  t  é  r    Andrea vagyongazda:  A  2021-es  évi  zárszámadás  és  a  2022.  évi
költségvetés  alapján  módosítottuk  a  gazdálkodási  tervet  és  ezek  szerepelnek  a
táblázatban, illetve a diagramokban. 

Z á b r á k    Istvánné elnök: A vagyon gondolom több lett. 

Z s ó t é r   Andrea vagyongazda: Igen, a 2020-as év zárszámadásához képest. 

Z á b r á k  Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya: vagyongazdálkodási terv módosítása

166/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  közép-
és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét felülvizsgálta, a
módosított  Vagyongazdálkodási  tervet  a  határozat
melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester”

A  Bizottság  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  határozatot
ismertesse a Képviselő-testület következő ülésén.

Határidő: 2022. május 26.
Felelős: Zábrák Istvánné elnök
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Z á b r á k    Istvánné elnök: Javaslom, a szóbeli 2. sz. előterjesztés tárgyalását, mely ,,
A  Mezőkovácsháza  kerékpárforgalmi  hálózatának  fejlesztése  I.  és  II.  ütem-2021”

megnevezésű  beruházás  közbeszerzési  eljárásában  a  végleges  ajánlati  felhívás

elfogadásáról” tárgyában készült. 

Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

C s e p r e g h y    Elemér polgármester:  Volt benne még egy módosítás, amit az
államkincstár és a miniszterelnökség tett szóvá, ami egyébként jelentéktelen.  Nem is
feltétlenül kellett volna, hogy a testület elfogadja. Sóki Zoltán műszaki irodavezetővel
úgy döntöttünk, hogy ettől  függetlenül behozzuk. A miniszterelnökség közbeszerzési
felügyeleti főosztálya szakmai javaslatban megfogalmazott, azok kerültek módosításra
az eredeti  korábban elfogadott  közbeszerzési  ajánlati felhívásban.  Ezért  kellett,  hogy
behozzuk újra. 

Z á b r á k    Istvánné elnök: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza
meg.

Az  Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottság  5 igen  szavazattal  –  ellenszavazat,
tartózkodás  nélkül  –  az  alábbi  határozatot  hozta:  (A  döntéshozatalban  résztvevő,
jelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő)
Tárgya:  „A Mezőkovácsháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése I. és II. ütem-

2021” megnevezésű  építési  beruházás  megvalósítására irányuló közbeszerzési  eljárás
megindítása

167/2022. (V. 23.) sz. ÜKSZB. határozat 

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi,  Kulturális  és  Szociális  Bizottsága
az  alábbi  határozati  javaslatot  javasolja  a  Képviselő-
testületnek elfogadni:

,,Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  TOP-3.1.1-16-BS1-2017-00006  és  00007
kódszámú,  „A  Mezőkovácsháza  kerékpárforgalmi

hálózatának fejlesztése I. és II. ütem-2021” megnevezésű
építési beruházás megvalósítására irányuló - a Kbt. 112. §
(1)  bek.  b)  pont  szerinti  nemzeti  (nyílt)  közbeszerzési
eljárás megindításáról döntött a 257/2021. (IX. 23.) sz. kt.
határozatában.
Az ajánlati felhívás módosításáról a 11/2022. (I. 12.) sz.
kt. határozatában hozott döntést.
A  képviselő-testület  A  Miniszterelnökség  Közbeszerzési
Felügyeleti Főosztály szakmai javaslatát tartalmazó, mó-
dosított ajánlati felhívást a jelen határozat melléklete sze-
rinti tartalommal elfogadja.
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